



ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ИНОВАТИВНА РЕШЕЊА ЗА ЗЕЛЕНУ ТРАНЗИЦИЈУ СРПСКЕ ПРИВРЕДЕ ЗЕЛЕНА АГЕНДА У СРБИЈИ Јавни позив за пројектне идеје

I. Увод

Овај позив објављен је у оквиру пројекта „**ЕУ за Зелену Агенду у Србији**“, који финансира и технички подржава Делегација Европске уније у Србији, спроводи га Програм Уједињених нација за развој (УНДП) у партнерству са Министарством заштите животне средине Републике Србије, а у сарадњи са Амбасадом Шведске и Европском инвестиционом банком, са додатним финансирањем обезбеђеним од стране влада Шведске, Швајцарске и Републике Србије.

Главни циљ пројекта је да допринесе ефикасној, инклузивној и одрживој примени [Зелене агенде за Западни Балкан](#) и њеног [Акционог плана](#) у Републици Србији. Циљ овог пројекта је такође и да се подстакне ангажовање различитих друштвених група у циљу убрзања процеса приступа Европској унији пружањем подршке у усклађивању прописа са политиком Европске уније и правним тековинама које се односе на Кластер 4.

Овим позивом тражимо предлоге за иновативна пилот решења - иновативне пројектне идеје и пословне моделе који би допринели зеленој трансформацији у једној од следећих **пет области Зелене агенде**:

1. Декарбонизација, енергетска ефикасност и смањење индустријских емисија;
2. Циркуларна економија за ефикасно коришћење ресурса и индустријску симбиозу;
3. Смањење загађења животне средине са фокусом на квалитет ваздуха;
4. Заштита и инвестирање у биодиверзитет и екосистеме;
5. Одрживи прехранбени системи и рурални развој.

Овај позиву форми изазова биће отворен током трајања пројекта „ЕУ за зелену агенду у Србији“ и спроводиће се у следећим фазама:



Република
Србија



Пројекат финансира
Европска унија

ЕУ за Зелену агенду у Србији



Прва фаза: Подносиоци пријава су позвани да припреме своја кратка иновативна решења/пројектне идеје у било којој од пет горе наведених области и доставе их УНДП-у путем [следећег обрасца](#).

Након првог круга прегледа и оцењивања, сваки кандидат ће бити обавештен о резултатима, добити коментаре и смернице или за даљу израду и подношење комплетног **предлога иновативног пројекта** (друга фаза) или за поновно подношења пројектне идеје.

Друга фаза: Након првог круга прегледа и оцена (и поновне класификације по областима, ако је потребно), од успешних кандидата се очекује да израде комплетан **предлог иновативног пројекта**. Детаљна **упутства** и обрасци за пријаву за сваку од области (са **критеријумима евалуације** за сваку фазу селекције) биће доступни на следећој интернет страници <https://zelena-agenda.euzatebe.rs/en/open-calls> од 15. марта 2023. године.

Трећа фаза: Комисија за оцењивање пројеката (CCEC- Challenge Call Evaluation Committee), која се састоји од екстерних евалуатора и чланова **Управног одбора пројекта**¹, ће периодично **анализирати и оцењивати достављене предлоге иновативних пројеката** на основу унапред дефинисаних критеријума, и бирати решења која ће добити техничку подршку (кроз тзв. „акцелерацију“) у следећој фази у оквиру подршке зеленој транзицији.

Четврта фаза: Техничка подршка успешним **предлозима иновативних пројеката** (за области 1-4) представља подршку кандидатима у даљој изради њихових **предлога иновативних пројеката** и у припреми **Пројектних докумената** (пословних модела). Овим ће се квалификовати за даље учешће у конкурс за доделу средстава за суфинансирање. Суфинансирање ће бити обезбеђено кроз механизам Уговора по учинку (*Performance-Based Payment Agreements (PBPA)*). пружање техничке и стручне подршке за ублажавање ризика пројеката/пословања и омогућавање приступа финансирању, побољшање техничких аспеката пројеката/пословања и на крају подршка у изради **пројеката/пословних предлога који се могу спровести** и који ће имати директан позитиван утицај и допринети зеленој транзицији Србије. Током ове фазе кандидатима ће се пружити индивидуално менторство, као и додатна обука за процену емисија угљен диоксида и других гасова (карбонски отисак), емисија гасова са ефектом стаклене баште (ГХГ), за израду пословног плана, маркетиншко планирање, додатно финансирање, јавне презентације, увођење родне равноправности у пословне идеје и друге релевантне теме. Општа обука биће организована за све пројекте који доприносе зеленој транзицији, а специјализоване/тематске обуке организоваће се у складу са пет области Зелене агенде.

Пета фаза: Након завршетка фазе акцелерације, Комисија за процену (CCEC) ће поново процењивати сву пројектну документацију како би се утврдили успешни пројекти који су спремни за спровођење, одрживи и најефикаснији за еколошки, друштвени и економски развој. Ови пројекти ће добити **средства за суфинансирање** у складу са **Пројектним документом**, а према расположивом буџету, кроз

¹ Министарство за заштиту животне средине, Делегација Европске уније у Србији и други донатори (амбасада Шведске и амбасада Швајцарске који ће учествовати у расподели средстава)



ЕУ за Зелену агенду у Србији



механизам Уговора по учинку (*Performance-Based Payment Agreements (PBPA)*). Ова врста уговора омогућава суфинансирање пројеката у износу до 50% од процењене укупне инвестиционе вредности пројекта (детаљније информације о суфинансирању можете наћи у Поглављу VII).

Успешне пројектне идеје у области 5 (Одрживи прехранбени системи за рурални развој) неће имати фазу акцелерације, а уместо финансирања кроз *PBPA* механизам – најуспешнији кандидати ће добити средства потписивањем Уговора о суфинансирању иновативног решења. Оба уговорна формулара су доступна у Списку документације за изазов за иновативна решења.

Прва и друга фаза јавног позива у форми изазова за иновативна решења трајеће до краја пројекта ЕУ за Зелену агенду у Србији (вероватно до краја 2026. године). Пројектни тим ће контактирати кандидате у року од највише месец дана од дана подношења пројектне идеје путем онлајн упитника.

УНДП тим ће периодично понављати трећу, четврту и пету фазу ради прикупљања што већег броја пројеката, како би се повећала финансијска подршка и убрзала зелена транзиција у Србији кроз подршку различитим иновативним предлозима и стварање једнаких услова за све актере у српској привреди.

II. Временски оквир јавног позива за први циклус оцењивања

Прва фаза: ОТВАРАЊЕ ПОЗИВА ЗА ПРОЈЕКТНЕ ИДЕЈЕ	
23. фебруар 2023.	ОТВАРАЊЕ ПОЗИВА
15. март 2023. 24. март 2023.	Хибридни инфо дани за потенцијалне кандидате
9. април 2023.	Рок за подношење пројектних идеја
Друга фаза: ОЦЕЊИВАЊЕ ПРОЈЕКТНИХ ИДЕЈА И ОТВАРАЊЕ ПОЗИВА ЗА ПРЕДЛОГЕ ПРОЈЕКТА	
17. април 2023.	Одабир пројектних идеја и позив за подношење предлога иновативних пројеката за први круг евалуације и селекције
19. април 2023.	Хибридни инфо дани за потенцијалне кандидате у првом циклусу евалуације
7. мај 2023.	Рок за подношење предлога иновативних пројеката у првом циклусу евалуације

ЕУ за Зелену агенду у Србији



Трећа фаза: ОЦЕЊИВАЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКТА		
До 5. јуна 2023.	Одабир предлога пројеката који ће добити техничку подршку и учествовати у Акцелератору	Потписивање Уговора о суфинансирању иновативног решења за Област 5
Четврта фаза: ФАЗА АКЦЕЛЕРАЦИЈЕ за Области 1-4, или СПРОВОЂЕЊЕ за Област 5		
Јун 2023. – септембар 2023.	менторство/подучавање, обука и вебинари	
Октобар 2023.	Одабир најуспешнијих пројеката који су спремни за спровођење и потписивање Уговора о суфинансирању по учинку (PVPAs)	јун 2023 - децембар 2023. спровођење одабраних пројеката у Области 5
Пета фаза: СПРОВОЂЕЊЕ ОДАБРАНИХ ПРОЈЕКТА		
октобар 2023 – октобар 2024.	СПРОВОЂЕЊЕ најуспешнијих пројеката, који су одрживи и имају јасне позитивне утицаје у области 1-4	јун 2023 - децембар 2023. спровођење одабраних пројеката у Области 5

Рокови за следећи циклус оцењивања биће објављени током лета 2023. Вршиће се периодичан преглед и анализа достављених пројектних идеја које ће се усмеравати на следећу фазу два или три пута годишње (у зависности од интересовања, односно броја достављених предлога и расположивих средстава), како би се повећала ефикасност и остварила синергија између свих пет области.

III. Ко се може пријавити?

Могу се пријавити кандидати за сваку област из сектора који су назначени у доњој табели:

ВОДЕЋИ КАНДИДАТ:	Декарбонизација	Циркуларна економија	Смањење загађења	Биодиверзитет	Одрживи прехранбени системи
Локална самоуправа (градови или општине)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	

ЕУ за Зелену агенду у Србији



Јавна и комунална предузећа	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Комерцијалне организације/ предузећа/ компаније	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Истраживачке институтције	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	
Управљачи заштићеним подручјима				<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Власници / управљачи шума (задруге, удружења, привредна друштва)				<input checked="" type="checkbox"/>	
Прехрамбена индустрија		<input checked="" type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Регистрована пољопривредна газдинства / удружења пољопривредника		<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>

Кандидати се могу пријавити самостално или у конзорцијумима. Ако се пријављују у конзорцијуму, други чланови конзорцијума могу бити из комплементарних сектора, нпр. академска заједница, цивилни сектор, итд. Мора се јасно навести име водећег кандидата, који ће представљати конзорцијум и служити као главна особа за контакт током процеса пријаве. Водећи кандидат ће такође бити главни прималац средстава за суфинансирање.

Сви кандидати морају бити регистровани у Републици Србији у складу са националним законодавством.

Током једног циклуса оцењивања овог изазова за иновативна решења за зелену транзицију српске привреде, кандидат може доставити највише две пројектне идеје у својству водећег кандидата и може да учествује у неограниченом броју пријава у својству члана конзорцијума.

Током трајања јавног позива, **истом правном лицу се могу доделити највише два уговора** о суфинансирању кроз механизам Уговора по учинку (РВРА) или Уговора о суфинансирању иновативног решења за различите пројекте који се односе на различите активности.

ЕУ за Зелену агенду у Србији



IV. Какви пројекти се очекују?

1. Пројекти који примењују иновативне „зелене“ технологије или они који представљају нову примену већ постојећих технолошких решења (први такве врсте у Србији).
2. Иновативни/унапређени пословни модели или организациони/производни процеси који доприносе зеленој транзицији.
3. Иновативни пословни модели за зелене производе/услуге.
4. Пројекти и пословни модели који имају вишеструке позитивне утицаје на заштиту животне средине и климатске промене (нпр. смањење емисија загађујућих материја у земљиште, ваздух и воде, очување/побољшање природних ресурса, итд.), на запошљавање (нпр. отварање нових зелених радних места), на одржив економски раст, оснаживање жена у праведној зеленој транзицији, итд.
5. Урбанистичка решења која доприносе зеленој трансформацији привреде и друштва (смањење емисије угљеника и/или загађења, побољшање енергетске ефикасности, заштита природе и биодиверзитета, побољшање квалитета и снабдевања храном, итд.).

Додатни аспекти које треба узети у обзир током припреме пројекта

Иновативна решења треба да:

1. буду усклађена са важећом законском регулативом,
2. дају допринос процесу придруживања Европској унији и спровођењу стандарда,
3. представљају најмање једно конкретно решење за изазов у области заштите животне средине у једној од горе наведених области, на пример смањење емисије гасова са ефектом стаклене баште, стварање зелених радних места, побољшање квалитета ваздуха, смањење загађења вода и земљишта, спречавање стварања отпада, ефикасно коришћење ресурса, развој индустријске симбиозе, заштита биодиверзитета и екосистема, обнова природе, промоција решења заснованих на природи, регенеративна пољопривреда и др,
4. имају јасно дефинисане крајње кориснике и план спровођења,
5. предлажу партнерства која доносе додатну вредност пројекту доприносећи системској транзицији ка зеленој трансформацији, ако је применљиво,
6. представљају решења која се могу даље надоградити или се могу користити као модел за друге пројекте,
7. доприносе решавању друштвених изазова (родна равноправност, маргинализоване групе, незапосленост...),



Република
Србија



Пројекат финансира
Европска унија



8. дају допринос постизању најмање једног циља одрживог развоја (*Sustainable Development Goal (SDG)*) <https://sdgs.un.org/goals>

Примери успешних пројеката могу се видети у **Каталогу подржаних пројеката кроз пројекат „ЕУ за Зелену агенду у Србији“ у 2022. години**, на подстраници пројекта (<https://zelena-agenda.euzatebe.rs/rs/konkursi>).

V. Тематски приоритети у оквиру пет области зелене агенде

Свака област Зелене агенде подржаће одређене врсте пројектних идеја на следећи начин:

V.1. Област 1 – Одговори на климатске промене, декарбонизација, енергетска ефикасност и смањење индустријских емисија

У Области 1, изазов за иновативна решења подразумева одабир и пружање подршке новим технологијама или дигиталним решењима са примарним циљем да се смањи емисија гасова са ефектом стаклене баште у следећим секторима:

- **тзв. „EU ETS сектор“** – области привреде и предузећа која ће бити обухваћена Директивом ЕУ о трговини емисионим јединицама гасова са ефектом стаклене баште: производња електричне енергије и топлоте, енергетски захтевни сектори индустрије укључујући рафинерије нафте, челичане и производњу гвожђа, алуминијума, метала, цемента, креча, стакла, керамике, целулозе, папира, картона, киселина и органских хемикалија за широку потрошњу (тј. EU ETS оператери), укључујући и обвезнике система енергетског менаџмента, и
- **сектор који није део ETS система:** све остале области привреде и предузећа која неће бити обухваћена Директивом ЕУ о трговини емисионим јединицама гасова са ефектом стаклене баште: саобраћај, зградарство, пољопривреда, управљање отпадом, итд.

Поред тога, изазов за иновативна решења подразумева подршку у процесу смањења загађења:

- **IPPC оператерима постројења који поседују интегрисану дозволу** (у складу са Директивом ЕУ о индустријским емисијама), кроз улагања у примену најбољих доступних технологија у циљу преласка на чисту технологију и бољу искоришћеност





ЕУ за Зелену агенду у Србији



ресурса ради усклађивања са закључцима о најбољим доступним технологијама (BAT) и/или усклађивања са референтном документацијом о најбољим доступним технологијама.

V.2. Област 2 – Циркуларна економија за ресурсну ефикасност и индустријску симбиозу

У Области 2, изазов за иновативна решења подразумева одабир и пружање подршке током:

- спровођења **иновативних пословних модела, технологија и дигиталних решења** која ће спровести **јавна предузећа или градови и општине**, са акцентом на ефикасно коришћење ресурса кроз поновну употребу и рециклажу неопасног отпада (укључујући и биоразградиви отпад и муљ);
- одабира и пружања подршке **малим и средњим предузећима (на пример хотелској индустрији и угоститељству (HORECA)), оперетерима који учествују у управљању отпадом и индустријама (на пример пољопривредна газдинства и прехранбена индустрија)** како би се успоставила **индустријска симбиоза** и примениле најбоље доступне технологије и технике за оптимизацију коришћења ресурса и енергије. Ова компонента такође може да прихвати предлоге који се односе на друге токове отпада, као што су: биоотпад, грађевински отпад и отпад од рушења, пластика, папир, метал и стакло;
- **циркуларног дизајна производа** (дизајн за продужени животни циклус, дизајн за рециклажу, дизајн за демонтажу и једноставност поправки, дизајн енергетске и ефикасности у коришћењу вода, дизајн за трајност, дизајн без опасних супстанци, дизајн за надоградњу, модуларни дизајн, производња без отпада, чиста производња и др.);
- стварања нових пословних модела за производе/услуге који промовишу **дељену - заједничку употребу, повећани интензитет употребе (продужену употребу) или модели који промовишу најам/приступ пре власништва;**
- урбанистичких решења, укључујући и **циркуларну изградњу и зграде.**

V.3. Област 3 – Смањење загађења са акцентом на квалитет ваздуха

У Области 3, изазов за иновативна решења подразумева одабир и подршку пројектним идејама са циљем да се стварају, спроводе, набаве и успоставе нови ланци вредности за:

- иновативна решења која могу довести до унапређеног процеса **замене неефикасних и загађујућих индивидуалних ложишта** чистијим алтернативама;
- иновативна решења која се могу бавити **емисијама из саобраћаја**, укључујући и

ЕУ за Зелену агенду у Србији



управљање саобраћајем, спровођење и оптимизацију саобраћаја, решења за паркирање, иновативна решења за коришћење јавног превоза, итд.;

- нове и ефикасне начине **смањења загађења ваздуха од индустријских процеса** и производних објеката;
- иновативна решења за **загађење ваздуха од пољопривредних активности**, као што су, али не ограничавајући се на: смањење загађења од пољопривредних активности/обrade земљишта/мелиорације, енергетски ефикасне технологије које се баве емисијама из сточарства и пољопривреде, управљање жетвеним остацима (као што је стрњика), примена ђубрива и пестицида;
- **еколошки грађевински материјали и процеси**, иновативна решења за грејање и хлађење, побољшану енергетску ефикасност јавних зграда и домаћинстава, смањење загађења ваздуха у затвореном простору, управљање грађевинском прашином, сакупљање и одлагање прашине, повећање зелене инфраструктуре, нове технологије за пречишћавање ваздуха у затвореном простору, итд.;
- друге опреме, технологије, ланце вредности, пословне моделе или напредне процесе који доприносе смањењу загађења ваздуха, укључујући иновативна решења која се заснивају на традиционалном знању/пракси, која се могу масовно применити.

V.4. Област 4 – Заштита и инвестирање у биодиверзитет и екосистеме

У Области 4, изазов за иновативна решења подразумева прикупљање иновативних предлога за унапређење **зелене инфраструктуре и пошумљавања** у циљу обнове и очувања екосистема и услуга екосистема и јачања отпорности на природне катастрофе и екстремне временске услове узроковане климатским променама. Подршка ће бити пружена за:

- решења која примењују **иновативне приступе (просторне, технолошке, биолошке)** или постојеће приступе који до сада нису примењивани у Србији;
- претходно проверена одржива решења која се могу мултиплицирати и чија се примена може побољшати;
- **зелену трансформацију неискоришћених и деградираних површина** (као на пример напуштено пољопривредно земљиште);
- урбану обнову која подразумева, али се не ограничава на **озелењавање отворених стамбених површина**;
- решења која **унапређују биодиверзитет** и/или климатску отпорност у пракси;
- **дигитална решења** која постављају предуслове за зелену инфраструктуру.



V.5. Област 5 – Одрживи прехранбени системи за одрживи рурални развој

У складу са [Стратегијом ЕУ „Од поља до трпезе“](#), Софијском декларацијом о „Зеленој агенди“ за земље Западног Балкана и националним законодавством, циљ овог позива у форми изазова је да се убрза прелазак на одрживи прехранбени систем који треба да:

- има неутрални или позитиван утицај на заштиту животне средине,
- помогне у **ублажавању последица климатских промена** и прилагођавању на утицаје климатских промена,
- преокрене губитак биодиверзитета,
- пружи висок ниво безбедности хране, исхране и јавног здравља, водећи рачуна да свако има право на **довољну количину, здравствено безбедну, хранљиву и одрживу храну**,
- омогући да је **храна приступачна** а да се у исто време ствара праведнија економска добит, подстиче конкурентност сектора снабдевања Европске уније и промовише праведна трговина.

Овим позивом у форми изазова предвиђено је прикупљање иновативних решења која ће допринети еколошки прихватљивој производњи хране и органској производњи у близини [заштићених подручја](#). Циљеви пројеката су смањење употребе синтетичких хемијских производа у производњи хране: пестицида, ветеринарских лекова и ђубрива.

Сарадња између научних организација и произвођача хране је прихватљива како би се олакшао прелазак на иновативне и еколошки прихватљиве технологије и пољопривредне методе, али водећи кандидат мора бити из једног од следећих сектора: удружење пољопривредника, задруга или комерцијална организација/ предузеће/ компанија.

VI. КОЈЕ СУ ПОГОДНОСТИ ЗА КАНДИДАТЕ?

Кандидатима чије су пројектне идеје одабране за процес акцелерације ће се омогућити следеће:

➤ Развојна подршка и менторство

Овај тип подршке подразумева програм у трајању од 4 месеца за одабране кандидате у оквиру Области 1-4, који ће радити на унапређењу својих пројеката/пословних модела и стећи значајна искуства у процени емисија угљен диоксида и гасова са ефектом стаклене баште (ГХГ), у изради бизнис плана, маркетиншком планирању, алоцирању додатног финансирања, вештинама јавног наступа, увођењу родне перспективе у пројектне активности и индикаторе, итд. Овај програм ће

ЕУ за Зелену агенду у Србији



такође обухватати обуке о специфичним питањима у вези са заштитом животне средине релевантним за сваку конкретну област Зелене агенде, процену усклађености са законодавством (дозволе, лиценце, итд.), умрежавање и дељење искустава са колегама у Србији.

Кандидатима чији су пројекти одабрани за спровођење ће се такође омогућити:

➤ Суфинансирање

На основу финансијског плана и укупног буџета пројекта, могућа вредност суфинансирања је до 50% укупне вредности инвестиције, али не више од 250.000,00 евра по кандидату. У посебним случајевима, за предлоге пројеката који су оцењени високом оценом и имају добро образложење буџета, постоји могућност увећања удела суфинансирања од стране донатора.

У Области 5 (Одрживи прехранбени системи за одрживи рурални развој), могућа вредност суфинансирања је до 80% вредности инвестиције али не више од 20.000,00 евра по кандидату.

VII. Категорије пројеката засноване на инвестиционој вредности пројеката и суфинансирање

Напомена: Суфинансирање овог позива у форми изазова за иновативна решења је омогућено кроз финансијску подршку пројекта “ЕУ за Зелену агенду у Србији”, коју пружају Европска унија, Владе Швајцарске и Србије. Додатни позив за изазов биће накнадно расписан за Област 4 за решења заснована на природи уз финансијску подршку Владе Шведске.

На основу финансијског плана и укупне вредности буџета пројекта, пројекти ће бити подељени у 4 категорије:

1. Мали пројекти – само у оквиру Области 5 (до 25,000.00 евра),
2. Мали пројекти (до 100,000.00 евра),
3. Средњи пројекти (до 1 милион евра),
4. Велики пројекти (инвестициона вредност пројекта прелази милион евра).

Важна напомена у вези са суфинансирањем: Сви пројекти који ће бити суфинансирани, било путем банкарских кредита или других извора финансирања (билатерални, мултилатерални фондови, приватне инвестиције, итд.), морају до краја Фазе акцелерације приложити **уговор са банком и/или други документ којим потврђују обавезе суфинансирања**. Такође је важно напоменути да у обрасцу предлога пројекта морају јасно да назначе изворе финансирања и износе суфинансирања. Уколико је потребно, кандидати то могу потврдити писмима о намерама, меморандумима о сарадњи, гаранцијама, банкарским гаранцијама, итд.

ЕУ за Зелену агенду у Србији



За Област 5 (Одрживи прехранбени системи за одрживи рурални развој), употреба неновчаних доприноса као извора суфинансирања је дозвољена.

Вредност суфинансирања за сваки пројекат биће дефинисана на основу анализе трошкова и добити и очекиваних утицаја самог пројекта. Појединачни грантови по пројекту ће такође зависити од инвестиционе вредности пројекта и ограничени су на утврђени пропорционални удео укупне инвестиције, или утврђени максимални износ, као што је наведено у наставку:

Инвестициона вредност	Суфинансирање кроз пројекат „ЕУ за Зелену Агенду у Србији“
Мини пројекти – само у оквиру Области 5 (до 25.000,00 евра)	До 80% од укупне вредности инвестиције
Мали пројекти (до 100,000.00 евра)	До 50% од укупне вредности инвестиције
Средњи пројекти (100,000.00 – 1 милион евра)	До 30% укупне вредности инвестиције, али не више од 150,000.00 евра
Велики пројекти (инвестициона вредност прелази милион евра)	До 20% од укупне вредности инвестиције, али не више од 250,000.00 евра

Важна напомена: У посебним случајевима, за предлоге пројеката који су оцењени са најмање 85 бодова од стране Комисије (СЕС), и за које постоји добро образложење буџета, постоји могућност за повећање удела суфинансирања од стране донатора.

Средства за суфинансирање ће се исплаћивати у траншама, након испуњавања услова који ће бити дефинисани за сваки појединачни одабрани пројекат.

VIII. Права интелектуалне својине

Кандидат је у обавези да потврди УНДП-у да ниједан спор у вези са правом интелектуалне својине није произашао из приложене иновативне идеје. У случају да су пријаве поднете у склопу конзорцијума, уговор о конзорцијуму треба на одговарајући начин да потврди и реши права интелектуалне својине између чланова конзорцијума. У случају других питања у вези са интелектуалном својином, кандидат(и) су у обавези да о томе обавесте УНДП пре процеса евалуације.



Република
Србија



Пројекат финансира
Европска унија

ЕУ за Зелену агенду у Србији



IX. Контакт информације

За више информација о овом јавном позиву у форми изазова, можете нам писати на: zelena.agenda.rs@undp.org или нас контактирати путем телефона: 063 101 80 79 (Ана Митић-Радуловић).

